
ACT STRONGER
πρώτες διεθνείς
εκδηλώσεις 
Το έργο "ACT Stronger" έχει σχεδιαστεί για να
συμβάλει στη βαθύτερη κατανόηση των
πολιτών για τις αξίες της ΕΕ, την ιστορία και
την πολυμορφία της.

Οι κύριοι στόχοι του έργου είναι να συνοψίσει
την πρόοδο που σημειώθηκε στα 8 κράτη μέλη
(Βουλγαρία, Κύπρος, Γαλλία, Γερμανία,
Ελλάδα, Ιταλία, Λιθουανία, Ισπανία) σχετικά με
το σχέδιο δράσης για την ευρωπαϊκή
δημοκρατία και τα αποτελέσματα από την
έκθεση για την Iθαγένεια της ΕΕ 2020, να
αναλύσει τα πλεονεκτήματα και τις αδυναμίες
στις τοπικές/περιφερειακές πολιτικές και να
αναπτύξει το ηλεκτρονικό έγγραφο για την
Ευρώπη των πολιτών, εστιάζοντας στις
ευκαιρίες για καλύτερο μέλλον της ΕΕ, 
 προτείνεται από πολίτες από 15 χώρες και
διαφορετικά προφίλ, υπόβαθρα και ηλικίες. Ως
εκ τούτου, το έργο αυτό βασίζεται κυρίως στη
συμμετοχή των πολιτών και την κοινωνική
συνοχή, έναν ρόλο στη συμμετοχή των
μειονεκτούντων πολιτών στη δημοκρατία και
σε άλλες διαδικασίες.

Τον Δεκέμβριο του 2022, το έργο ACT Stronger
έφτασε σε ένα σημαντικό ορόσημο, καθώς οι
εταίροι συγκεντρώθηκαν στη μαγευτική πόλη
της Θεσσαλονίκης, Ελλάδα, για την 1η διεθνή
επιτόπια εκδήλωση του έργου με τίτλο «Φόρουμ
Πολιτών για την Κλιματική Αλλαγή και το
Περιβάλλον». 



Η 14η Δεκεμβρίου σηματοδότησε την έναρξη μιας συναρπαστικής και προκλητικής
εκδήλωσης βασισμένης σε συζητήσεις, συμπεριλαμβανομένης μιας επίσκεψης μελέτης,
όπου η βιωσιμότητα βρέθηκε στο επίκεντρο. Η εισαγωγική συνεδρίαση της ολομέλειας στο
δεύτερο μισό της ημέρας τόνισε την κρίσιμη σημασία της περιβαλλοντικής βιωσιμότητας
και την επείγουσα ανάγκη αντιμετώπισης της κλιματικής αλλαγής. Οι εταίροι αντάλλαξαν
με πάθος προτάσεις και ιδέες σχετικά με περιβαλλοντικές δράσεις για την
ευαισθητοποίηση των πολιτών σχετικά με τις πιεστικές προκλήσεις που θέτει η κλιματική
αλλαγή.

Αυτή ήταν μόνο η αρχή, καθώς το έργο ACT Stronger αποκτούσε δυναμική, με
περισσότερες εκδηλώσεις, τοπικές ομάδες εστίασης και συνεργασίες να αναμένονται σε
διάφορες χώρες με συνεργαζόμενους οργανισμούς.

Λίγους μήνες μετά, τον Φεβρουάριο του 2023,
οι εταίροι συναντήθηκαν για άλλη μια φορά,
αυτή τη φορά στη μαγευτική πόλη Σάσαρι της
Ιταλίας, για ένα διαφωτιστικό συνέδριο που
διοργάνωσε η ΜΚΟ Mine Vaganti. Η ΜΚΟ Mine
Vaganti, που χαίρει εκτίμησης ως πάροχος
εκπαιδευτικής κατάρτισης τόσο σε τοπικό όσο
και σε ευρωπαϊκό επίπεδο, φιλοξένησε αυτό το
συνέδριο με σαφή στόχο – την
ευαισθητοποίηση σχετικά με τον βαθύ
αντίκτυπο της πανδημίας COVID-19 στη
δημοκρατία εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Το
συνέδριο χρησίμευσε ως ανοιχτός χώρος για
ζωντανές συζητήσεις και συζητήσεις,
εστιάζοντας στον τρόπο αναζωογόνησης της
συμμετοχής των ανθρώπων στην πολιτική και
τις πολιτικές διαδικασίες μετά την πανδημία.

Καθώς το πρόγραμμα “ACT Stronger“
συνεχίζει να ξεδιπλώνεται, υπόσχεται να
εξερευνήσει μια μυριάδα συναρπαστικών
θεμάτων που τίθενται προς μελέτη. Η απώτερη
φιλοδοξία του έργου είναι να προωθήσει
ανοιχτές συζητήσεις, στοχαστικές συζητήσεις
και μια συλλογική αναζήτηση αρμονικών
αποτελεσμάτων, οδηγώντας τελικά σε μια
ισχυρότερη και πιο συνεκτική Ευρωπαϊκή
κοινότητα.

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι απόψεις που εκφράζονται είναι μόνο των συντακτών και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή
του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτές.


